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ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05-kor nyitják meg.

2. A terrorizmus elleni küzdelem (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0046/2007) tesz fel Manfred Weber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében,
Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevében, Alexander Alvaro, az ALDE képviselőcsoport nevében,
Cristiana Muscardini és Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, a Tanácshoz: A terrorizmus
elleni küzdelem (B6-0139/2007)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0051/2007) tesz fel Manfred Weber és Joseph Daul, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Martine Roure, a PSE képviselőcsoport nevében, Alexander Alvaro, az ALDE képviselőcso-
port nevében, Cristiana Muscardini és Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében a Bizottsághoz:
A terrorizmus elleni küzdelem (B6-0313/2007)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0053/2007) tesz fel Kathalijne Maria Buitenweg, Hélène Flautre és Cem
Özdemir, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a
Tanácshoz: A terrorizmus elleni küzdelem (B6-0314/2007)

Az elnök megállapítja, hogy a Tanács soros elnöke még nincs jelen.

Felszólal Kathalijne Maria Buitenweg, aki kéri, hogy a vitát halasszák el a Tanács soros elnökének megérke-
zéséig, tekintettel arra, hogy a szóban megválaszolandó kérdéseket a Tanácshoz intézik.

Az elnök ennek ellenére azt javasolja, hogy a megszabott időkereten belül maradás érdekében a vitát azon-
nal kezdjék meg.

A Parlament jóváhagyja a javaslatot.

Joseph Daul, Martine Roure, Alexander Alvaro, Cristiana Muscardini, Kathalijne Maria Buitenweg és Giusto
Catania kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Manuel Lobo Antunes (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésekre.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Felszólal Manfred Weber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport
nevében, Cem Özdemir, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képviselőcsoport
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